
31%
Couldn’t Raise All 
The Finance They 

Wanted
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74% of Those With 
Restrictions Were 

Using Bank 
Overdraft

The Invoice 
Finance users 
said they had
all the funding
they wanted

96%
Didn’t Consider

Invoice
Finance

Because:

� 39% Didn’t think invoice finance was an option
� 25% Hadn’t heard of invoice finance

� 22% Heard it was expensive

� 14% Wasn’t offered

Therefore Only

2%
Found their way to 

using Invoice 
Finance

Restricted Growth
35%

Struggling To Pay 
Creditors

22%

Can't Pay 
Employees

14%

Can't Pay Tax
9%

Can't Cover Costs
5%

Living Off Savings
5%

Poor Cash Flow
5%

Stuck
5%

Consequences To Start Ups Of 
Overdraft Restrictions


